FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEMITTEILUNG

18.09.2025

Elektronische Ekstase: SIERRA VEINS bestätigen zusätzliche Show in Herford

Nachdem Sierra Veins kürzlich erst ihre Deutschlandshows für den Dezember dieses Jahres bestätigt hat, kommt nun noch ein Termin am 07. Dezember im KulturWerk in Herford dazu.

Die französische Künstlerin SIERRA VEINS (aka SIERRA) geht 2025 auf Tour und macht mit einer Reihe exklusiver Shows auch in Deutschland Halt. Mit ihrer einzigartigen Mischung aus elektronischer Härte und emotionaler Tiefe hat sich SIERRA VEINS in den letzten Jahren als eine der aufregendsten Stimmen der alternativen Musikszene etabliert. Ihre Musik verbindet die rohe Energie von EBM und Industrial mit den atmosphärischen Klanglandschaften von



Synthwave und der düsteren Ästhetik von Darkwave – eine Kombination, die auf Anhieb begeistert und live eine enorme Wucht entfaltet. Ihren internationalen Durchbruch feierte SIERRA VEINS mit den Singles "Gone" und "Unbroken", die innerhalb kürzester Zeit Millionen von Streams generierten und sie ins Zentrum der elektronischen Underground-Szene katapultierten. 2023 folgte das viel beachtete Debütalbum "A Story of Anger", das nicht nur mit seiner klanglichen Tiefe überzeugte, sondern auch durch hochkarätige Features glänzte darunter Kollaborationen mit dem legendären Carpenter Brut, den experimentellen Soundvisionären Health und dem britischen Synthwave-Trio Gunship. Im Anschluss an das Album ging SIERRA VEINS auf eine ausgedehnte Europatournee, spielte in ausverkauften Clubs und beeindruckte das Publikum auf namhaften Festivals wie Hellfest, Les Vieilles Charrues und Roadburn. Ihre Live-Auftritte gelten als intensiv, fesselnd und emotional aufgeladen – geprägt von einer starken visuellen Ästhetik, kraftvollen Vocals und einem Sound, der zwischen dunkler Melancholie und aggressivem elektronischem Druck oszilliert. Nun kündigt SIERRA VEINS für den Herbst 2025 die Veröffentlichung ihres zweiten Albums an - und geht damit erneut auf Tour. Die bevorstehenden Konzerte versprechen ein immersives Erlebnis, bei dem Klang, Licht und Performance zu einer Einheit verschmelzen. Die Künstlerin wird ihre neue Musik erstmals live präsentieren und gleichzeitig die rohe Energie ihrer bisherigen Werke auf die Bühne bringen. Fans düster-elektronischer Klangkunst sollten sich dieses Ereignis nicht entgehen lassen - SIERRA VEINS live bedeutet eine Reise durch ein emotional aufgeladenes Universum aus Klang, Bild und Bewegung. Fans sollten sich jetzt Tickets für ein unvergessliches Konzerterlebnis sichern.

Präsentiert wird die Tour von FUZE und SLAM.

02.12.2025 Köln - Luxor 03.12.2025 Frankfurt - Das Bett

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



04.12.2025 Berlin - Hole44 05.12.2025 Hamburg - Molotow 07.12.2025 Herford - KulturWerk //neu

Tickets für die Shows gibt es ab Uhr ab 24,00 Euro zzgl. Gebühren allen bekannten CTS-VVK Stellen sowie unter der Hotline 01806 - 570070 (0,20 €/Anruf inkl. MwSt. aus allen deutschen Netzen), auf <u>fkpscorpio.de</u> und <u>eventim.de</u>.

Mehr Infos und Musik unter <u>instagram.com/sierraveins</u>, <u>facebook.com/sierraveins</u> und <u>youtube.com</u>.

Pressematerial zu unseren Veranstaltungen finden Sie auf unserer Homepage <u>fkpscorpio.de</u> unter dem Menüpunkt PRESSE.

PRESSEKONTAKT

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH Lara Sagen

lara.sagen@fkpscorpio.com

Tel.: 040 853 88 850

PRESSEMATERIAL

Bild- und Textmaterial finden Sie unter https://fkpscorpio.de/de/presse